
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

Квартальна зустріч  
 

 

6-7 квітня 2010 року у м. Києві відбулася 
квартальна зустріч команди Проекту «Плануємо 
громадою». Зустріч відвідали представники 
сільських рад, на території яких впроваджується 
Проект, співробітники Інституту громадянського 
суспільства та представники Творчого центру 
ТЦК.  
Під час заходу учасники проаналізували 
результати роботи за січень-березень 2010 року, 
детально розглянули діяльність громад-учасниць 
Проекту та роботу інформаційно-
консультаційних офісів. Окремо говорили про 
типові питання, з якими громадяни звертаються 
до регіональних юристів-консультантів Проекту 
та презентували перші історії успіху. 

Громадський моніторинг планування 
територій громад 
 

15 квітня 2010 року розпочато виконання 
проектів, що отримали грантову 
підтримку за результатами конкурсу 
«Ініціативи з громадського моніторингу 
процесу планування територій громад та 
використання земельних ресурсів». Проекти 
спрямовані на захист економічних і 
соціальних прав громадян у процесі 
планування територій. 

 

 

 

Згідно з рішенням Конкурсного комітету кошти 
на реалізацію своїх проектів отримали 6 ОГС з 3 
областей: 

1. Громадська організація  «Зелений світ» 
(м.Чортків Тернопільської області).  
Назва проекту: «Реалізація права громадської 
участі у вирішення питань планування та 
забудови населених пунктів».  
Мета проекту: забезпечити врахування 
громадських та державних інтересів, врахування 
екологічних чинників у процесі планування та 
забудови міста Чорткова.  
 
2. Татарбунарська районна громадська 
екологічна організація «Відродження» 
(м.Татарбунари Одеської області).   
Назва проекту: «Національний природний парк 

«Тузловські лимани»  - територія  поєднання 

інтересів природи і людини». 

Мета проекту: сприяння реалізації прав місцевих 
громад на здійснення громадського контролю за 
використанням природних ресурсів та 
забезпечення участі громадськості в період 

 

 

 
НОВИНИ ПРОЕКТУ 

«Громадянська ініціатива на захист соціальних та економічних прав» 
Середа, 12 травня 2010 року 

 

 

 

 

 

Шановні колеги, до вашої уваги черговий випуск бюлетеню Проекту «Плануємо громадою». 

 



організації новоствореного НПП «Тузловські 
лимани». 

3.  Громадська організація «Асоціація жінок у 
бізнесі» (м.Хмельницький).  
Назва проекту: «Гармонійний просторовий 
розвиток м. Хмельницького відповідно до 
місцевих правил забудови». 
Мета проекту: сприяння реалізації правил 
забудови м.Хемельницький в частині збільшення 
кількості зелених насаджень для забезпечення 
комфортного проживання та гармонійного 
просторового розвитку міста. 
 
4. Громадська організація «Спілка власників 
землі» (м.Тернопіль).  
Назва проекту: «Моніторинг  процесу залучення 
громадян до планування території міста 
Тернополя». 
Мета проекту: проведення  моніторингу 
залучення громадян до процесу планування 
території міста Тернополя  та узгодженості 
інтересів територіальних громад Тернополя й 
прилеглих сіл Тернопільського району. 

5.  Громадська організація «Село Крогулець - 
наше майбутнє» (с. Крогулець Гусятинського 
району Тернопільської області). 
Назва проекту: «Планування території 
с.Крогулець – запорука успіху в майбутньому». 
Мета проекту: Сприяння демократизації процесу 
планування території с. Крогулець через 
залучення громадян до процесу прийняття 
рішень та інформування громади про її права та 
можливості.   
 
6. Громадська організація «Відродимо 
Гадинківці» (с. Гадинківці Гусятинського 
району Тернопільської області).  
Назва проекту: «Активна участь громадян в 
процесі виготовлення схеми планування 
території села».  
Мета проекту: здійснення громадянського 
впливу на планування території Гадинківської  
сільради та сприяння демократизації даного 
процесу, шляхом залучення громадян до 
прийняття рішень та інформування громади про 
її права. 
 

 

Історії успіху  

 
24 липня 2009 року мешканець с.Притулія 

Дунаєвецького району пан В. звільнився з 

приватного підприємства К. Громадянин вимагав 

від свого колишнього роботодавця заборгованість 

по заробітній платі за період з 11.05.2009 по 

24.07.2009, але грошей так і не отримав.  

І тоді пан В. звернувся до інформаційно-

консультаційного офісу в м. Дунаївці, що діє у 

межах проекту «Плануємо громадою». 

Юрист офісу Сергій Демедюк  провів юридично-

правову оцінку цієї справи. Відповідно до ч.2 ст.233 

КЗпП України у разі порушення законодавства 

про оплату праці працівник має право звернутися 

до суду з позовом про стягнення належної йому 

заробітної плати.  Громадянину В. юрист офісу 

допоміг скласти позовну заяву до суду та надалі 

здійснював консультативну підтримку.  

 

Результатом проведеної роботи стало Рішення 

Дунаєвецького районного суду від 16.02.2010р. 

про повне задоволення позовних вимог та 

повернення заборгованості в розмірі 1050 грн. 

Також суд вирішив стягнути з приватного 

підприємства К.  в дохід держави судовий збір в 

розмірі 51грн. та витрати на інформаційно-

технічне забезпечення в розмірі 120 грн. Пану В. 

була повернена сума заборгованості в повному 

обсязі.

 

 

Бюлетень видається в межах Проекту «Громадянська ініціатива на захист  соціальних та економічних прав», що 

впроваджується Творчим центром ТЦК спільно з Інститутом громадянського суспільства  за фінансової підтримки 

Європейського Союзу.  


